

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 21/07/2022 | Edição: 137 | Seção: 2 | Página: 26

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal de Minas Gerais

PORTARIA Nº 5.678, DE 19 DE JULHO DE 2022

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pelo artigo 3º, inciso II do Decreto nº 228, de 11/10/91, e considerando o teor do Processo nº 23072.230082/2022-91, resolve:

Retificar em parte, a Portaria 4343 de 01/06/2022, publicada no DOU nº 105 de 03/06/2022, Seção 2, página 28, que nomeou a servidora Eliane Gonçalves de Melo, matrícula SIAPE nº 2202304, lotada na Escola de Veterinária, onde se lê: "...para exercer o cargo em comissão de Vice Diretora da Escola de Veterinária, código CD-04, a partir de 07 de junho de 2022...", leia-se: "...para exercer o cargo em comissão de Vice Diretora da Escola de Veterinária, código CD-04, a partir de 07 de junho de 2022, com mandato de 04 (quatro) anos...".

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.